# Concentrate

#### PRIME SUPERIOR CONCENTRATE PUTS THE POWER IN YOUR HANDS.

Add our Beauveria bassiana into your own medium and in turn into the whole plant (roots, stems, and leaves).

The symbiosis can increase growth and yields, while forming an integrated network that works well with plant cells, other beneficial organisms, and the environment.

> Prime Superior Concentrate can easily be added to your already established growing routine and medium.

Available in multiple sizes to fit your needs.



### Simple. Safe. Effective.

THE PRIME SUPERIOR RANGE FITS TO YOUR WAY OF GROWING SYMBIOSIS IN A BOTTLE

In just a few steps Prime Superior will have you growing better than ever!

Our products are made from organic and all-natural ingredients.

Not only are our products safe for humans and animals, the symbiosis is mutually beneficial to the soil as well.

- Larger root systems
- Thicker stems
- Darker Green Color
- Greater Yields
- More Cannabinoids
- More Terpenes

PrimeSuperior.com 8545 Main St.

Williamsville, NY 14221

Dr. Paul Rushton - President & Chief Scientific Officer Nick Bianco -Chief Business Officer Chris Lent - Chief Marketing Officer

## Prime Superior Symbiosis in a bottle



### Grow Superior Not Inferior

## Seed

#### PRIME SUPERIOR SEED IS AN EASY TO USE SEED TREATMENT.

Coat the seeds prior to germination. It establishes a beneficial symbiosis with our proprietary strain of Beauveria bassiana.

This has been proven to drastically improve plant growth, yield, and quality. Can be applied to seeds, rooting cubes, or soil medium.

For best results Prime Superior Seed should stay in contact with seeds and/or roots for several days.

# Clone

### PRIME SUPERIOR CLONE IS A UNIQUE HONEY-BASED INOCULATION PRODUCT.

It establishes a beneficial symbiosis with our proprietary strain of Beauveria bassiana.

This has been proven to drastically improve plant growth, yield, and quality.

Dip cuttings into Prime Superior Clone to the desired depth and place into your preferred rooting medium.

Prime Superior Clone can be used alone or in conjunction with root inducing products such as rooting powders or cloning gels.

# Drench

PRIME SUPERIOR DRENCH IS OUR MOST VERSATILE PRODUCT.

#### Grab It. Shake It. Spray It.

It establishes a beneficial symbiosis with our proprietary strain of Beauveria bassiana. This has been proven to drastically improve plant growth, yield, and quality.

> Can be sprayed onto: -Roots of established plants -Seeds -Rockwool cubes for seeds/cuttings -Soil before planting or transplanting

-Leaves

Best results are achieved by spraying at the earliest stage of the plant's life.



